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ATA DA REUNIÃO DO DIA 21/01/25            30 ª Reunião do Ano Rotário 2024-25                673ª da história do Clube 
PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Reunião de Posse de Novos Associados 

Local: Restaurante Anarco – Rua Mal. José Bernardino Bormann, 600 – Batel -                                       Horário: 12:00hs 

PRESIDENTE: Maria Luzita de Faria - SECRETÁRIO:  José Acir Alves de Lima  -   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
Presentes (35) 
Associados (as) (27 de 36 – 62,79 % )  Presentes em  negrito e Recuperação (R) 
 
 
Adélia Dias Castelã Ribeiro  (H/I) 
Ana Leticia Guerra Batista Do Nascimento 
Armando Zoccola Filho   (H/I) 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clecio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis ( I ) 
Edelcio Pedro Jacomassi 
Eduardo Fernandes De Souza 
Elizeu Francisco Da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Fabricio Litz 
Fabricio Zilotti 
Jean Garcez Da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira Da Silv 
José Acir Alves De Lima 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Julio César Cardoso 
Ketlin Carla Wolcoff 
Letícia Chun Pei Pan 
Luciana Olicshevis  ( I ) 
Luciano Vieira Dos Santos 
Luiz Alberto Scorsin  (H/I) 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Luzita De Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Nicolas De Souza Barbosa 
Patricia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Peterson José Cruz Fernandes 
Reginey Jones Campos Homem 
Romualdo José Inckot (H/I) 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sergio Levy (H/I) 
Sueli De Fatima Karas Inckot (H/I) 
Terezinha De Jesus Ferreira 
Vitor Tortato 
 
Convidados (09) 
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Gilvane (esposa Reginey) 
Wendel (Filho Reginey 
Thales (Filho Reginey) 
Marcelo Luiz (Convidado Luciana) 
Marco Eleuterio (Convidado Miguel e Terezinha) 
Leila Eleuterio (Convidado Miguel e Terezinha) 
Miguel (Filho de Miguel) 
Luciana  
Giovana e Marina (Filha do Miguel) 
 

Pauta Reunião: 21/01/25 
 
Reflexão Rotaria: Miguel 
 
Protocolo: (Júlio) - Agradeceu a presença de todos, incluindo os familiares dos novos associados 
Reginey e Terezinha. 
 
Aniversários da Semana: 
23/01 – Aniversário de Armando Zoccola Filho 
27/01 – Aniversário de Júlio Cesar Cardoso 
 
Datas Comemorativas: 
21/01 – Dia Mundial da Religião 
24/01 – Dia dos Aposentados 
24/01 – Dia da Constituição 
24/01 – Dia da Previdência Social 
25/01 – Dia do Carteiro 
27/01 – Dia Internacional em Memória das Vítimas do Holocausto 
 
Instrução Rotaria (João Alexandre – Indicado como Governador Eleito do Distrito) – Anexo. 
 
Fundação Rotaria (Carlos Pacheco) – foi finalizada a pontuação referente à venda dos panetones 
no final do ano de 2024.  O nosso clube vendeu 360 unidades e reverteu para a Fundação Rotária o 
valor de R$ 7,00 por unidade, totalizando R$ 2.520,00. Esses valores também se revertem em pontos 
que podem ser utilizados posteriormente.  
 
Projetos Humanitários (Samanta) - Deu boas-vindas aos novos associados. Comentou sobre como 
aconteceu o Natal Solidário no fim do ano passado, que foi numa ONG na Vila Osternak.  Agradeceu 
a todos os presentes pelo ano que passou e pela gestão que está se encerrando em breve. 
 
Juventude (Luciano): Amanhã nosso clube participara de uma reunião no Distrito, para tratar as 
orientações para as famílias que estão recebendo inbound. Comentou também que foi liberado um 
intercâmbio de curta duração para jovens de 15 a 18 anos em dezembro/25 e janeiro/26, por um 
período de 4 a 6 semanas. Quem desejar maiores informações, deve entrar em contato. Serão dois 
destinos: Peru e Mexico. 
 
Presidente Luzita: agradeceu as comissões. Amanhã representará a companheira Luciana no Chá 
das Governadoras. Comentou sobre a Festa das Nações e gostaria de receber sugestões dos 
membros do clube sobre cardápio. Sugeriu que seja eleita uma comissão para trabalhar na 
organização da festa, com cerca de 4 pessoas.  Deu as boas-vindas aos novos associados que estão 
tomando posse hoje. 
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Cerimônia de Posse de Novos Associados (Companheiro Clécio): Iniciada a cerimônia de posse 
com a leitura, pelo secretário Lima, dos currículos dos novos associados: Edelcio Pedro Jacomassi, 
Reginey Jones Campos Homem e Terezinha de Jesus Ferreira. 
 
Posse de Terezinha: Clécio chama a companheira Terezinha de Jesus Ferreira e sua madrinha 
Luzita. Terezinha já foi do Rotary no passado e comentou que está feliz em retornar.  Terezinha leu 
a Prova Quadrupla e recebeu o Certificado e o Compromisso Rotário. Também recebeu o pin/ 
distintivo de sua madrinha e as boas-vindas de Miguel. 
 
Posse de Edélcio:  Edélcio, acompanhado do seu padrinho, companheiro Dionísio, recebeu o 
Certificado, a Prova Quadrupla e o Compromisso Rotário. Edélcio leu a Prova Quadrupla e recebeu 
o pin/ distintivo de seu padrinho. 
 
Posse de Reginey: Reginey, acompanhado do seu padrinho, companheiro Dionísio, recebeu o 
Certificado, a Prova Quadrupla e o Compromisso Rotário. Reginey leu a Prova Quadrupla e recebeu 
o pin/ distintivo de seu padrinho. 
 
Os três novos companheiros foram considerados empossados e passam a ser membros do Rotary 
Clube Fraterna. 
 
Encerramento 
 
Ata Lida e Aprovada em 31/01/25 
 
_____________________________ 

Maria Luzita de Faria    

Presidente 

 

_____________________________ 

Jose Acir Alves de Lima 

Secretário 

 
 
 

Anexo I – Instrução Rotaria 
 
JANEIRO: Mês dos Serviços Profissionais 
 
O mês de janeiro é dedicado aos Serviços Profissionais. O Rotary enfatiza a dignidade de toda a 
vocação e o valor de cada chamado. Seu quadro de fundadores incluíam um advogado, um 
engenheiro de minas, um negociante de carvão e um proprietário de tipografia, justamente porque, 
segundo Paul Harris, esforços compartilhados não tem limite. A diversidade das vocações deu a 
organização uma força especial, e essa pluralidade se reflete no nosso sistema de classificação, 
visando garantir que cada clube represente a gama de negócios e profissões que servem a cada 
comunidade. Paul Harris dizia: Cada rotariano é o elo entre o idealismo do Rotary e seu ofício ou 
profissão. Nós passamos uma ou duas horas por semana em nossas reuniões do Rotary, mas a 
maioria de nós passa no trabalho a maior parte do seu tempo. Por meio do Rotary, estas horas 
também são uma oportunidade para servir, ter a chance de ser a inspiração para aqueles com quem 
trabalhamos, para os que trabalham para nós e para as comunidades que servimos. Além disso, os 
Serviços Profissionais significam particularmente, a obrigação de cada detentor de uma classificação 
no Rotary divulgar os princípios éticos em todos os seus relacionamentos de negócio e de profissão 
com os não rotarianos, de forma a estimular-lhes o interesse pela nossa organização. Igualmente, 
compartilhar com os seus companheiros rotarianos os ideais do seu próprio trabalho ou profissão. 
Paralelamente, oferecem aos jovens orientação vocacional, informações sobre determinadas 
profissões e assistência na escolha de uma profissão. Independentemente da maneira como os 
Serviços Profissionais são abordados, é por intermédio deles que os rotarianos reconhecem o valor 
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de todas as profissões úteis e demonstram o compromisso com os altos padrões de ética em todos 
os negócios e profissões. A classificação no clube a que pertencemos tem certamente muito a ver 
com o motivo pelo qual ingressamos no Rotary. É muito provável que alguém tenha visto seu 
potencial como rotariano por você ser uma pessoa respeitada em seus negócios ou em sua profissão. 
O texto foi pesquisado por Luciana Olicshevis, é uma mescla das matérias sobre o tema, publicadas 
pelo diretor de Rotary International 2015/2017, José Ubiracy Silva e do Presidente de Rotary 
International, 2018/2019, Barry Rassin.  
Evandro Rodrigues Corrêa Equipe de DQA Distrito 4730 - Rotary International 
 
 
 
 
 


